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čísla narůstají
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„IROP se úspěšně rozběhl a má za sebou třičtvrtě roku plné realizace. Naším cílem je, aby
podpořené projekty mohly co nejdříve přinášet efekt v území. I proto se řídíme heslem: Co
můžeš udělat dnes, neodkládej na zítřek,“ uvedl ředitel Odboru Řídicího orgánu IROP
Rostislav Mazal.

Aktuální finanční podíl na projekty se získaným Rozhodnutím o poskytnutí dotace je 3, 9 mld. korun z
evropských fondů. Budou tak podpořeny projekty z oblasti vzdělávání, sociální integrace,
digitalizace, kyberbezpečnosti, kultury a dopravy.

Zároveň probíhá hodnocení dalších žádostí o dotaci u všech podaných projektů. Na procesu
hodnocení projektů se výrazně podílí Centrum pro regionální rozvoj České republiky. Je na místě
upřímně poděkovat všem zaměstnancům Centra pro regionální rozvoj České republiky za spolupráci
a nasazení.

Vyhlašování výzev

K dnešnímu dni se podařilo Řídicímu orgánu IROP vyhlásit 49 individuálních výzev, 11 výzev městské
aglomerace ITI a 3 výzvy pro komunitně vedený místní rozvoj. Vyhlášeno tak je téměř 70 % alokace
programu.

Harmonogram plánovaných výzev je možné sledovat na stránkách IROP.

Individuální výzvy jsou zaměřené například na zdravotní péči, školství, sociální integraci, zelenou
infrastrukturu, kulturu, knihovny, muzea, kyberbezpečnost a e-government, územní plány, dopravu,
nízkoemisní a bezemisní vozidla, infrastrukturu pro cyklistickou dopravu, telematiku pro veřejnou
dopravu, integrovaný záchranný systém.

Výzvy městské aglomerace ITI cílí na oblasti e-government a kyberbezpečnost, muzea, infrastrukturu
pro bezpečnou nemotorovou dopravu, telematiku pro veřejnou dopravu, infrastruktura pro
cyklistickou dopravu, nízkoemisní a bezemisní vozidla, knihovny, mateřské školy, základní školy,
sociální služby a sociální bydlení.

Výzvy pro komunitně vedený místní rozvoj se soustředí na sociální služby, vzdělávání a dopravu.
Řídicí orgán IROP také pokračuje v průběžném posuzování předložených programových rámců CLLD
a ITI. K dnešnímu dni už bylo schváleno 41 programových rámců CLLD a 3 programové rámce ITI.

Žadatelé, kteří chtějí realizovat své projekty, mohou právě využít integrované nástroje, ve kterých je
pro ně připravena finanční podpora v jednotlivých oblastech. Pokud by se rozhodli své projekty přes
tyto nástroje realizovat, doporučujeme se obrátit na příslušné nositele na jejich území, kteří jim
poskytnou bližší informace o případných možnostech podpory.
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